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Ocenené pohodlie modelov DAF Electric XD a XF

Tablet PACCAR Connect redukuje neporiadok a pomáha zaostriť pozornosť

Edícia pre pohodlie vodiča
Pedro Antonio Diaz 
Vodič v Grupo Tractole, Ciudad Real, Španielsko
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Všetky uvedené informácie môžu obsahovať chyby vznikajúce pri tlači a písaní.

Ste pripravení? Pridajte sa 
k nám na ceste vpred!

O tom niet pochýb: nákladné vozidlá DAF sa 

mimoriadne pohodlne riadia. Spoločnosť DAF to 

vie, my to potvrdzujeme a hovoria to aj manažéri 

vozového parku a vodiči. Tento prvok, ako jeden z 

víťazných aspektov novej generácie vozidiel DAF XD 

Electric a XF Electric, vyzdvihuje aj porota ocenenia 

Medzinárodné nákladné vozidlo roka 2026. 

Témou tohto vydania nášho časopisu je pohodlie vodiča 

v dieselových aj elektrických nákladných vozidlách. 

Zistite, prečo sa v nákladných vozidlách DAF tak 

dobre jazdí. Na cestu sa k nám pridávajú manažér 

Gerardo Calvo Moreno (na obrázku vľavo) a vodič Pedro 

Antonio Diaz (na obrázku vpravo) zo španielskej cestnej 

špeditérskej spoločnosti Grupo Tractole. 

Gerardo a Pedro, zákazníci spoločnosti DAF už 20 rokov, 

oceňujú dizajn priestrannej kabíny. „Všetky nákladné 

vozidlá DAF, na ktorých som jazdil, boli pohodlné,“ 

hovorí Pedro, ktorý na ceste najazdí 11 000 kilometrov 

mesačne, teraz v novom vozidle XG 480. „Páči sa mi poloha 

vodiča s nízkou bočnou vodiacou čiarou a dobrým výhľadom 

na cestu. A s pokročilou výbavou sa cítim bezpečne najmä v 

zákrutách“. 

Grupo Tractole, rodinný podnik od 80. rokov 20. storočia, 

prepravuje široký sortiment tovaru a špecializuje sa na 

prepravu sklenených fl iaš a alkoholu. So sídlom v Madride, 

štyrmi skladmi vrátane jedného v Ciudad Real, pôsobí 

spoločnosť v Španielsku a príležitostne aj v Portugalsku a 

Maroku. Zamestnáva 82 ľudí, z toho 42 vodičov. Všetky okrem 

dvoch z vozového parku 44 dieselových vozidiel Tractole sú 

nákladné vozidlá DAF vrátane modelov XF a XG. „Akonáhle 

Španielsko vybuduje komplexnejšiu nabíjaciu sieť, budeme 

sa na elektrickú energiu pozerať ako na lacnejšiu možnosť, 

ktorá je zároveň lepšia pre životné prostredie,“ hovorí Gerardo. 

„So spoločnosťou DAF sme veľmi spokojní. Pre nákladné 

vozidlá DAF sme sa rozhodli vďaka ich palivovej úspornosti a 

konkurenčným cenám."

Ocenený komfort vodiča
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Čo očakávať v tomto časopise?

Vyberte si repasované štartéry a alternátory DAF – pre 
zaručené štartovanie za každých okolností!

Najlepšie servisné plány spoločnosti DAF sú teraz ešte lepšie!

Nové diely TRP pre staršie nákladné vozidlá

Tablet PACCAR Connect typu "všetko 
v jednom", ktorý vodiči chcú

Spoločnosť DAF pokračuje vo víťaznom 
ťažení
DAF XD Electric a XF Electric novej generácie posunuli DAF späť 
na najvyššie priečky a získali prestížne ocenenie International Truck 
of the Year 2026.

Už viac ako 25 000 používateľov využíva tablet PACCAR Connect, 
ktorý spája všetky vaše obľúbené aplikácie na jednej obrazovke.

A navyše:  ______________________________________________________________________________

Viac informácií nájdete na strane 4

Viac informácií nájdete na strane 12

Viac informácií nájdete na strane 14

Viac informácií nájdete na strane 10Viac informácií nájdete na strane 6

Štartovanie bez stresu je to, čo chce každý vodič. Majiteľ 
očakáva maximálnu prevádzkyschopnosť bez prekvapení.

Znížte náklady, podporte efektívnosť, zvýšte spoľahlivosť 
a dosiahnite pocit istoty.

S radosťou vám predstavujeme tri nové produkty TRP, 
ktoré sú navrhnuté tak, aby udržali spoľahlivý chod starších 
nákladných vozidiel DAF – a uľahčili život mechanikom.

Originálne súpravy spojky DAF – to najlepšie pre vaše 
nákladné vozidlo

Viac informácií nájdete na strane 8
Dobrá spojka je nevyhnutná pre plynulé zrýchlenie, 
ovládanie nákladného vozidla a pohodlie vodiča.
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Vyberte si repasované štartéry a 
alternátory DAF – pre zaručené 
štartovanie za každých okolností!
Štartovanie bez stresu je to, čo chce každý vodič. Majiteľ 

očakáva maximálnu prevádzkyschopnosť bez prekvapení. 

Oplatí sa teda investovať do kvalitných náhradných dielov.

Originálne repasované štartéry a alternátory DAF sú 

inteligentnou voľbou. Repasovaný diel je použitý OEM 

diel, ktorý bol rozobratý a došlo k výmene niektorých 

opotrebovaných komponentov. Sú vyrobené na rovnakej 

výrobnej linke ako originálne diely DAF, takže máte istotu 

originálnych komponentov a najnovších technických 

aktualizácií. Spoločnosť DAF ich navyše podrobí prísnemu 

režimu testovania, ktorý vám zaručí 100 % kvalitu DAF, 

na ktorú sa môžete plne spoľahnúť!

Niekoľko silných argumentov

V prípade štartérov a alternátorov je dôležité, aby repasované 

diely generovali dostatočný výkon. Štartéry musia zabezpečiť 

výkonný štart a úspešné naštartovanie motora za akýchkoľvek 

podmienok. Alternátory musia generovať dostatok energie na 

nabíjanie akumulátora a zároveň udržať vozidlo v efektívnej 

prevádzke na ceste.
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Originálne repasované štartéry a alternátory DAF sú vyrobené 

podľa najvyšších technických a kvalitatívnych špecifi kácií 

DAF, čo zaručuje dokonalé prispôsobenie, maximálnu 

prevádzkyschopnosť a spoľahlivosť vozidla. Boli navrhnuté 

špeciálne pre nákladné vozidlá DAF a pýšia sa energetickou 

účinnosťou, čo znamená, že ide o rozumnú investíciu 

ponúkajúcu nižšie prevádzkové náklady. Sú vyhovujúce aj pre 

životné prostredie a dávajú originálnym náhradným dielom 

druhý život!

Namontujte originálne repasované štartéry a alternátory 

DAF a zaistite pohodlný štart za každých okolností!

Pohodlný štart 
„Repasované náhradné diely 

DAF za dobrú cenu – znie to 

ako dobrá ponuka. Našťastie, 

naše nákladné vozidlá DAF 

vždy dobre štartovali!"

Gerardo Calvo Moreno,
manažér spoločnosti 
Grupo Tractole,
Ciudad Real, Španielsko

Zistite viac o originálnych 
repasovaných dieloch DAF
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Už viac ako 25 000 používateľov využíva tablet PACCAR Connect, ktorý spája 

všetky vaše obľúbené aplikácie na jednej obrazovke. 

Tablet bol značne vylepšený a inovovaný v reakcii na spätnú väzbu od zákazníkov. 

Teraz je plne funkčnou jednotkou typu "všetko v jednom", ktorá môže nahradiť 

viacero displejov tretích strán jedinou intuitívnou dotykovou obrazovkou. Toto 

prehľadnejšie nastavenie palubnej dosky zlepšuje pohodlie a bezpečnosť vodiča 

znížením jeho rozptyľovania. Vďaka špeciálne navrhnutému držiaku je obrazovka 

umiestnená na dosah ruky a jej používanie je preto bezpečné bez toho, aby 

obmedzovala priamy výhľad vodiča.

Ľahko ovládateľné nástroje

S rozširujúcou sa online knižnicou aplikácií, ktorá obsahuje viac ako 40 aplikácií, 

ponúka tablet PACCAR Connect okamžitý prístup k ľahko ovládateľným nástrojom 

pre vodiča na všetko – od parkovania, digitálnych dokumentov CMR a „podpisu na 

obrazovku“ až po integráciu živých údajov o vozidle alebo kompatibilitu s čiernymi 

skrinkami tretích strán. Chýba vám obľúbená aplikácia? Správcovia vozového parku 

nás môžu kontaktovať a spoločnosť DAF ju zariadi. A to nie je všetko. Tablet je 

prepojený s portálom PACCAR Connect, ktorý ponúka veľa možností. Vodiči si môžu 

vybrať adresy v aplikáciách tretích strán, otvoriť ich v aplikácii DAF Truck Navigation 

a začať poľahky navigovať. Môžu tiež vybrať jednotku z kabíny a použiť ju na externé 

kontroly vozidla. Robustný a praktický tablet sa dá ľahko odpojiť a rovnako ľahko 

zacvaknúť späť do upevňovacieho držiaka na palubnej doske. 

Z výroby alebo ako dodatočná montáž

Tablet PACCAR Connect, ktorý sa dodáva z výroby v najnovších nákladných vozidlách 

DAF, je k dispozícii aj na dodatočnú montáž do všetkých starších modelov DAF. 

Inovujte svoj aktuálny vozový park pomocou tohto tabletu PACCAR Connect. 

Kontaktujte nás ešte dnes!

Tablet "všetko v jednom"
PACCAR Connect, 
ktorý vodiči chcú 

Získajte viac informácií o 
tablete PACCAR Connect

Ľahký dosah 
„S tabletom som veľmi 

spokojný. Je na dobrom 

mieste na prístrojovej 

doske, ľahko sa ovláda bez 

rozptyľovania. Zefektívňuje 

moju každodennú prácu." 

Pedro Antonio Diaz,
Vodič v Grupo Tractole
Ciudad Real, Španielsko
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Hľadáte náhradné diely pre svoje nákladné vozidlo 

alebo vozový park? Použite nové vyhľadávanie vozidiel v 

aktualizovanom internetovom obchode DAF. Či už sedíte 

za počítačom alebo používate mobil v dielni, nájsť presné 

náhradné diely, ceny a servisné súpravy, ktoré potrebujete, 

je rýchlejšie a jednoduchšie ako kedykoľvek predtým. A to 

je len začiatok – na ceste sú ďalšie vzrušujúce funkcie.

Stačí zadať číslo vozidla alebo podvozka a nájsť požadované 

náhradné diely s presnými cenami a najnovšími akciami. 

Objednávajte s dôverou bez ďalších telefonátov do nášho 

obchodného zastúpenia s istotou, že vidíte aktuálnu skladovú 

dostupnosť. Služba vyhľadávania vozidiel v internetovom 

obchode DAF bola úplne prepracovaná, aby bola používateľsky 

prívetivejšia, najmä z mobilných zariadení. 

Veľké schémy s možnosťou prehľadávania, zjednodušujú 

presné vyhľadávanie dielov, ktoré chcete, priamo z mobilu. 

Vyskúšajte nové vyhľadávanie 
vozidiel vhodné pre mobilné 
zariadenia

AKTUALIZÁCIA INTERNETOVÉHO OBCHODU DAF

V prípade potreby môžu vedúci skladu najprv vytlačiť schémy 

a skontrolovať, či si objednali správne diely.

Jednoduchý prístup k servisným balíčkom

Kedysi bolo ťažké nájsť kompletné servisné súpravy pre 

konkrétne vozidlo. Teraz sú dostupné iba jedným kliknutím 

priamo na prvej stránke "Vyhľadávania vozidiel". Nehovoriac 

o súpravách fi ltrov, súpravách napínačov, súpravách spojok, 

súpravách snímačov NOx a ďalších. Môžete dokonca 

skontrolovať, ktoré diely sú v súprave, a podľa svojich 

preferencií si objednať jednotlivé diely alebo ich alternatívy. 

A čoraz častejšie si budete môcť prezerať aj položky elektrických 

nákladných vozidiel. Spoločnosť DAF sa zaviazala neustále 

zlepšovať vašu online skúsenosť.

Navštívte zdokonalený 
internetový obchod ešte dnes
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Originálne súpravy spojky 
DAF – to najlepšie pre 
vaše nákladné vozidlo
Dobrá spojka je nevyhnutná pre plynulé zrýchlenie, ovládanie nákladného vozidla a pohodlie vodiča. Rozhodnite 

sa pre originálne diely DAF a budete mať istotu správneho prispôsobenia a vynikajúcej spoľahlivosti.

Ponukou súprav spojky pre vozidlá DAF sa zaväzujeme udržiavať vaše nákladné vozidlo DAF v dobrom stave bez 

ohľadu na model a vek. Tieto kompletné riešenia výmeny spojky sú najvyššej kvality, zaisťujú odolnosť a maximálnu 

prevádzkyschopnosť vášho vozového parku. 
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Originál nič neprekoná: originálne súpravy spojky DAF

Ako všetky originálne diely DAF, aj súpravy spojky vyrábajú iba 

vybraní partneri a sú prísne testované technikmi spoločnosti 

DAF. Každá súprava obsahuje lamelu spojky, kryt a ovládač, 

ktorý ponúka vynikajúci výkon.

Koen van den Schoor

Produktový manažér 

PACCAR Parts Europe

„Nerozhodujte sa pre alternatívy. 
Vyberte si schválené a kvalitné produkty 

pre pocit istoty.“

Originálna súprava spojky DAF je tou správnou voľbou, najmä 

pre vaše novšie nákladné vozidlá. Súprava je:

•  Špeciálne vyrobená pre najmodernejšie nákladné vozidlá 

značky DAF

•  Vyrobená podľa najvyšších technických a kvalitatívnych 

špecifi kácií spoločnosti DAF

•  Navrhnutá pre maximálnu dobu prevádzkyschopnosti 

a najnižšie náklady na kilometer.

Originál nič neprekoná!

Spoľahlivosť 
„Prestojom sa vyhýbame 

tým, že miestny servis DAF 

vykonáva pravidelnú údržbu, 

ktorá udržiava náš vozový park 

v špičkovom stave. Verím, že v 

prípade potreby výmeny spojky 

použijú ten správny diel."

Gerardo Calvo Moreno,
manažér spoločnosti 
Grupo Tractole,
Ciudad Real, Španielsko

Prečo si zvoliť 
originálnu súpravu 

spojky DAF?
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Spoločnosť DAF pokračuje 
vo víťaznom ťažení

Nová generácia DAF XD Electric a XF Electric posunula 

SPOLOČNOSŤ DAF späť na najvyššie priečky a získala 

prestížne ocenenie International Truck of the Year 2026.

Nie je to žiadne prekvapenie. Títo majstri rozvozu s „nulovými 

emisiami“ sa vyznačujú vysoko účinnou, mimoriadne plynulou 

hnacou sústavou s nepostrehnuteľným radením prevodových 

stupňov. Navyše, ich modulárny dizajn ponúka obrovskú 

fl exibilitu v konfi gurácii akumulátora a náprav, čo je skvelé pre 

majiteľov a výrobcov karosérií a zároveň šetrí náklady. Rovnako 

ako všetky nákladné vozidlá DAF novej generácie, aj tieto 

elektrické modely naďalej stanovujú neprekonateľné štandardy 

v oblasti účinnosti, bezpečnosti a pohodlia vodiča. 

Nulové emisie 

Modely XD Electric a XF Electric sú súčasťou kompletného radu 

nákladných vozidiel DAF Electric navrhnutých pre rastúci počet 

zón s nulovými emisiami v celej EÚ (a Spojenom kráľovstve). 

Pohľad do budúcnosti 
„V súčasnosti stále jazdíme na 

dieselových nákladných vozidlách, 

keďže nabíjacia infraštruktúra v 

Španielsku je vo vývoji. Keď sa to 

zmení, samozrejme sa zameriame 

na elektrické modely DAF, pretože 

elektrina je lacnejšia ako nafta, čo by 

znížilo naše prevádzkové náklady.“

Pedro Antonio Diaz,
Vodič v Grupo Tractole
Ciudad Real, Španielsko
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Vynikajúce pohodlie vodiča

Model DAF XD Electric je považovaný za najlepšie rozvozové 

nákladné vozidlo pre mestskú a regionálnu prepravu 

v oblastiach so zónami s mimoriadne nízkymi alebo nulovými 

emisiami. Vďaka svojim pokročilým bezpečnostným funkciám, 

najmodernejšej hnacej sústave a nízko umiestnenej kabíne 

ponúka model XD Electric vynikajúce pohodlie pre vodiča 

a dokonalý priamy výhľad. Považuje sa za všestranné riešenie 

prepravy pre takmer všetky aplikácie s „nulovými emisiami“. 

Vynikajúci výkon

Keď je potrebné trvalo udržateľné riešenie prepravy pre 

regionálnu aj národnú distribúciu, model DAF XF Electric je 

tou správnou odpoveďou. Vozidlo XF Electric má dojazd vyše 

500 km, rovnako ako XD Electric. Je vybavené pokročilými 

bezpečnostnými funkciami a plynulým pohonom a má tiež 

väčšiu kabínu, ktorá zvyšuje pohodlie vodiča na dlhších 

cestách. 

Sila, ktorá stojí za víťazmi

Za každým skvelým elektrickým nákladným vozidlom sa skrýva 

skvelá nabíjačka! Spoločnosť PACCAR Power Solutions je hrdá 

na to, že poskytuje nabíjacie riešenia, ktoré udržiavajú tieto 

ocenené nákladné vozidlá v pohybe a pomáhajú poháňať vpred 

budúcnosť dopravy s nulovými emisiami. Na PACCAR Power 

Solutions nahliadajte ako na svoje jednotné kontaktné miesto 

pre hladký prechod na elektrickú prepravu. Nájdite riešenie 

nabíjania pre svoje podnikateľské potreby výberom z nášho 

celkového balíka systémov skladovania a správy energie.

Zistite viac o týchto 
víťazoch DAF
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Brzdové kotúče sú predovšetkým o brzdnej sile. Pretože 

bezpečnosť je nevyhnutnosťou! Keď teda nastane čas na 

výmenu kotúčov na vašich starších modeloch DAF, vyberte 

si náhradné diely, ktoré poskytujú konzistentný výkon  

a väčší pocit istoty na ceste.

Tento brzdový kotúč TRP s novým dizajnom je jediným typom, 

ktorý spoločnosť DAF testovala pre staršie nákladné vozidlá. 

Brzdové kotúče TRP – 
bezpečnosť na prvom mieste

Prešiel prísnym testom Pavé, ktorý simuluje drsné, reálne 

podmienky na ceste. 

 

Brzdový kotúč TRP za konkurenčnú cenu sa vyznačuje 

vynikajúcim odvodom tepla a zabezpečením predpätia 

skrutiek, čo mu dodáva vysokú odolnosť proti povrchovým 

trhlinám. Na zabezpečenie jednoduchej montáže sa spolu s 

brzdovým kotúčom dodáva kompletná montážna súprava.

S radosťou vám predstavujeme tri nové produkty TRP, ktoré sú navrhnuté tak, aby udržali spoľahlivý chod starších 

nákladných vozidiel DAF – a uľahčili život mechanikom.

Nové diely TRP pre staršie 
nákladné vozidlá

PREDSTAVENIE PRODUKTOV TRP

Zistite viac o novom 
brzdovom kotúči TRP
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Je potrebné drážkový remeň vášho nákladného auta 

čoskoro vymeniť? Montáž nových individuálnych remeňov 

na staršie modely DAF sa môže zdať z krátkodobého 

hľadiska nákladovo efektívna, ale nezaručuje dlhodobý 

výkon. 

Kompletná súprava napínača je inteligentnou voľbou – 

rýchlejšia inštalácia, dlhšia doba prevádzky a nižšie náklady 

v priebehu času. 

Nová súprava napínacej kladky TRP "všetko v jednom" 

obsahuje všetko, čo potrebujete na kompletnú opravu: drážkový 

remeň TRP, napínač a napínaciu kladku remeňa. Táto súprava, 

testovaná spoločnosťou DAF, ponúka spoľahlivý výkon a odolnosť 

s dvojročnou zárukou – to všetko za konkurenčnú cenu.

Súprava napínacej kladky TRP 
– inteligentná voľba

Prenášate cenné vybavenie alebo chúlostivý náklad? 

Hľadáte bezpečnejšiu a pohodlnejšiu jazdu? Namontujte 

nové vzduchové mechy TRP, cenovo výhodnú alternatívu 

pre staršie nákladné vozidlá DAF.

Tieto mechy od spoločnosti DAF sú navrhnuté tak, aby presne 

zodpovedali špecifi káciám originálneho vybavenia, čím 

zaisťujú dokonalé prispôsobenie a spoľahlivý výkon. Navyše 

sú vyrobené z odolných materiálov, ktoré pomáhajú udržiavať 

pohodlie a maximalizujú prevádzkovú dobu. 

Ak začínate pozorovať úniky vzduchu, povrchové trhliny alebo 

ochabnuté odpruženie, je čas vybaviť svoje staršie nákladné 

vozidlo DAF týmito vysokokvalitnými mechmi.

Vzduchové mechy TRP – 
kvalita originálneho vybavenia, 
popredajná cena

Zistite viac o novej súprave 
napínacej kladky TRP

Zistite viac o nových 
vzduchových mechoch TRP



14

Znížte náklady, podporte efektivitu, zvýšte spoľahlivosť  

a získajte pocit istoty. Znie to ako dobrá ponuka pre vás 

a vašich zákazníkov. Pozrite sa bližšie na nový servisný 

plán Dynamic DAF a DAF Uptime Plus, ktoré sú k dispozícii 

s najkomplexnejšími servisnými plánmi MultiSupport 

spoločnosti DAF.

Servisný plán Dynamic DAF

Servisný plán Dynamic DAF, ktorý bol vytvorený ako reakcia na 

dopyt zákazníkov, je vašou možnosťou platenia počas jazdy. 

Namiesto pevnej mesačnej platby ako pri našich tradičných 

plánoch sa váš poplatok vypočíta na základe skutočne 

najazdených kilometrov na vozidlo. 

Tento flexibilnejší prístup je ideálny, ak je vaše podnikanie 

cyklické a striedajú sa špičkové a pokojné obdobia. 

Zjednodušuje vám správu platieb a dokáže lepšie zosúladiť 

náklady s prevádzkovou realitou, čo vedie k lepšiemu 

zostavovaniu rozpočtu a peňažnému toku. 

Servisný plán Dynamic je k dispozícii, ak používate PACCAR 

Connect a dodáva sa s plným pokrytím, podobne ako 

najkomplexnejšie servisné plány MultiSupport. Môžete očakávať:

•	� Variabilné mesačné platby založené na skutočne 

prejazdených kilometroch 

•	� Kompletný servisný plán bez kompromisov.

Najlepšie 
servisné plány 
spoločnosti 
DAF sú teraz 
ešte lepšie!

Ak chcete väčšiu flexibilitu, zvoľte servisný 
plán Dynamic DAF
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Vráťte sa na cesty rýchlejšie so službou DAF Uptime Plus 

DAF Uptime Plus je dodatočná bezpečnostná sieť, ktorá 

dopĺňa najkomplexnejšie a najdynamickejšie servisné plány 

MultiSupport spoločnosti DAF. Ak sa vaše nákladné vozidlo 

pokazí, táto možnosť pomáha minimalizovať prerušenie 

prevádzky a maximalizovať dobu prevádzkyschopnosti.

Spoločnosť DAF sa zaväzuje vrátiť vaše vozidlo späť na cesty 

do ôsmich hodín od chvíle, keď sa s nami skontaktujete. 

Ak uplynie termín a nie je k dispozícii žiadne vozidlo na 

zapožičanie, spoločnosť DAF vám fi nančne kompenzuje každý 

deň odstávky!

Bezproblémový proces

Kompenzácia prebieha hladko bez papierovania alebo 

telefonátov. Spoločnosť DAF sleduje stav vášho vozidla 

pomocou služby DAF International Truck Service a uplatňuje 

refundáciu ako kompenzáciu k vašej faktúre MultiSupport. 

Záruka kompenzácie sa vzťahuje na všetkých autorizovaných 

partnerov DAF v celej Európe. 

Zvoľte si pocit istoty vďaka službe DAF Uptime Plus. 

Kontaktujte nás ešte dnes.

Všetky servisné plány a voliteľné produkty podliehajú zmluvným 
podmienkam. Ak potrebujete viac informácií, neváhajte nás kontaktovať.

Spokojnosť 
„To znie zaujímavo! Je zrejmé, 

že čím rýchlejšie sú naši vodiči 

späť za volantom, tým je to 

lepšie pre naše podnikanie a 

našich zákazníkov." 

Gerardo Calvo Moreno,
manažér spoločnosti 
Grupo Tractole,
Ciudad Real, Španielsko



DRIVEN BY QUALITY

Objavte naše kompletné 
portfólio riešení nabíjania

Za každým skvelým elektrickým 
nákladným vozidlom je skvelá 
nabíjačka


